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Představitelé MČ Praha 12 zahájili 1. 6. 2026 stavbu nového skateparku, který vznikne jako
součást připravovaného Volnočasového areálu Modřany. Projekt rozšíří možnosti
sportovního a volnočasového vyžití v Praze 12.

Slavnostního poklepání na betonový prvek skateparku, který v tomto případě nahradil obvyklý
základní kámen, se zúčastnili radní HMP Zdeněk Kovářík, starosta Prahy 12 Vojtěch Kos,
místostarostka Lenka Vedralová, radní Jan Chalupný, Petr Prchal a Jaroslav Zvonař a za odbor
investic Mgr. Pavel Ledvina, vedoucí oddělení investic. Pozvání přijali také člen zastupitelstva HMP
Ondřej Prokop, zástupce zhotovitele Jaroslav Šimáček, technický dozor Ing. Jindřich Holínský a
projektanti Ing. arch. Michal Tutter a Ing. arch. et. Ing. Jiří Kotal.

Nový volnočasový areál se skateparkem vznikne v dobře dostupné lokalitě u ulice Generála Šišky (na
pozemku mezi vodojemem a meteorologickou věží Libuš) a představuje další krok v rozvoji veřejného
prostoru a sportovní infrastruktury Prahy 12. Cílem je vytvořit moderní, bezpečné a atraktivní místo
pro děti, mládež i dospělé.

„Chceme vytvářet kvalitní a atraktivní veřejný prostor i pro starší děti a mládež, pro které je nabídka
volnočasových aktivit často omezenější. Právě skatepark a navazující zázemí jim umožní smysluplně
trávit volný čas, rozvíjet pohybové dovednosti a zároveň se přirozeně setkávat s vrstevníky,“ uvedl
radní Jan Chalupný.

Celý projekt je rozdělen na 2 etapy. V první dojde k výstavbě nového skateparku s přilehlými
rekreačními a odpočinkovými plochami o rozloze 1 916 m², s novým veřejným osvětlením, krajinnými
úpravami a výsadbou zeleně. V další etapě, jejíž realizace by měla proběhnout v roce 2027, je
plánován také objekt občerstvení s toaletami a související přípojky vody, kanalizace a nízkého napětí.

„Vzniká velkorysý sportovní areál, který jsme připravovali ve spolupráci se zástupci skejtařských
komunit. Jestli vše půjde podle plánu, tak na konci září zde přivítáme první sportovce,“ řekl starosta
Prahy 12 Vojtěch Kos.

Autorem projektu je U / U Studio s.r.o., zhotovitelem společnost Bonidee MNG s.r.o. Investorem je
městská část Praha 12, cena za stavbu skateparku bude necelých 25,7 milionu Kč včetně DPH.
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